
1. 다음 중 두 수가 서로 배수와 약수의 관계에 있는 것을 모두 찾아
쓰시오.

① (17, 4) ② (3, 12) ③ (15, 8)

④ (36, 12) ⑤ (7, 41)



2. 다음 중에서 5로 나누어 떨어지는 수를 모두 찾아 합을 쓰시오.

33, 54, 75, 150, 184, 225, 369

답:



3. 어떤 두 수의 최대공약수가 20이라고 한다. 다음 중 이 두 수의 공약
수가 아닌 것은 어느 것입니까?

① 1 ② 2 ③ 5 ④ 15 ⑤ 20



4. 서로 다른 두 자연수를 다음과 같이 곱셈식으로 나타내었습니다. 두
수의 최소공배수를 구하는 식으로 알맞은 것은 어느 것입니까?

A = 2 × 2 × 3 × 7 B = 2 × 3 × 7 × 7

① 2 × 3

② 2 × 3 × 7

③ 2 × 3 × 7 × 2 × 7

④ 2 × 3 × 7 × 2 × 3 × 7

⑤ 2 × 2 × 2 × 3 × 3 × 7 × 7 × 7



5. [가]는 가의 모든 약수의 합을 나타낸 것입니다. 예를 들어 [9] =

1 + 3 + 9 = 13 입니다. 이 때, [12] + [14] 를 구하시오.

답:


